

УТВЕРЖДАЮ

Председатель спортивного комитета
Центрального военного округа
генерал-лейтенант



Ю.Петров

« » января 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Центрального военного округа по лыжному спорту

I. Классификация соревнований

Соревнования лично-командные, проводятся в соответствии с планом проведения мероприятий физической подготовки и спортивно-массовой работы Центрального военного округа на 2023 год с целью:

популяризации и дальнейшего развития лыжного спорта в соединениях и воинских частях военного округа;

выявления сильнейших спортсменов военного округа;

повышения спортивного мастерства военнослужащих и выполнения ими спортивных разрядов;

пропаганды здорового образа жизни среди военнослужащих.

II. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в период с 12 по 15 января 2023 года на базе войсковой части 44424 (г. Новосибирск).

III. Руководство и организация соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Спортивный комитет Центрального военного округа. Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на спортивный комитет войсковой части 44424.

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований, медицинское и материально-техническое обеспечение соревнований, проведение парадов открытия и закрытия соревнований, встреча и отправка команд, освещение хода чемпионата через средства массовой информации возлагается на помощника командира войсковой части 44424 по физической подготовке.

Ответственность за обеспечение мер безопасности во время проведения соревнований возлагается на главного судью соревнований.

IV. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие сборные команды объединений, соединений военного округа и военно-учебных заведений, дислоцирующихся на территории Центрального военного округа.

Состав команды 5 человек: 4 участника (3 мужчин и 1 женщина, 1 представитель команды).

К участию в соревнованиях допускаются военнослужащие, имеющие спортивную квалификацию не ниже 3 спортивного разряда, предоставившие в мандатную комиссию следующие документы:

заявку на участие в соревнованиях с подписью врача и гербовой печатью воинской части (ВУЗа) в двух экземплярах;

документы, удостоверяющие личность спортсмена (военный билет, удостоверение личности, паспорт);

командировочное удостоверение на каждого участника;

квалификационная книжка спортсмена.

Заявлять участников на личное первенство не допускается.

Наличие лыжного инвентаря (спортивного) – обязательно.

Все участники соревнований, представители, тренеры обязаны знать и строго соблюдать требования Положения, условия и правила проведения соревнований. Команды в полном составе принимают участие в церемониях открытия, закрытия соревнований и награждениях.

Представитель команды несет ответственность за соблюдение всеми членами команды требований Положения о проведении соревнований и мер безопасности, распорядка дня, регламента соревнований и дисциплину в команде.

Команда, представившая на соревнование спортсмена, не состоящего в списках данной воинской части будет снята с соревнований в полном составе.

V. Программа соревнований

12 января – приезд, размещение команд, проведение мандатной комиссии, совещание представителей команд и главной судейской коллегии.

13 января – церемония открытия соревнований, спринт 1,5 км (свободный стиль, мужчины и женщины).

14 января – индивидуальные гонки на 5 км (женщины) и 10 км (мужчины), свободный стиль.

15 января – эстафета 4x5 км (I-этап – женщина, далее – мужчины), свободный стиль.

Церемония закрытия соревнований, убытие команд.

VI. Медико-санитарное обеспечение и требования безопасности

Ответственность за медико-санитарное обеспечение участников соревнований возлагается на организационный комитет соревнований.

Места проведения соревнований должны соответствовать требованиям правовых актов Российской Федерации по обеспечению общественного

порядка и безопасности участников соревнований и зрителей.

Медико-санитарное обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказами:

Министра обороны Российской Федерации от 21 апреля 2009 г. № 200 «Об утверждении Наставления по физической подготовке в Вооруженных Силах Российской Федерации»;

Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Ответственность за соблюдение всеми членами команды требований по мерам безопасности, соблюдение распорядка дня, регламента соревнований и дисциплины возлагается на представителей команд.

VII. Определение победителей

Соревнования лично-командные, проводятся согласно Правил соревнований по лыжному спорту. Личные места определяются в каждом виде программы соревнований по лучшему времени.

Командные места в каждом виде программы определяются по наименьшей сумме мест, набранных всеми участниками команды.

Общекомандное место определяется по наименьшей сумме мест, занятых командой в каждом виде программы лыжных гонок и эстафете.

При равенстве суммы мест у двух и более команд преимущество дается команде, имеющей лучший результат в эстафете.

В случае не выставления команды на дистанцию, ей зачисляется последнее место с добавлением двух штрафных очков.

VIII. Награждение

В отдельном виде программы лыжного спорта участники, занявшие первое, второе, третье места награждаются медалями и грамотами.

Команды, занявшие первое, второе и третье места в эстафете и в общекомандном зачете награждаются кубком и грамотой.

Помощник командующего войсками (по физической подготовке) –
начальник отделения (физической подготовки)

Центрального военного округа
полковник

И.Суцев

